

DICOPUR TOP-1litru



Preț de vânzare 62,00 lei
Preț de vânzare fără taxe 56,88 lei
Reducere
Valoarea taxei 5,12 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

DICOPUR TOP - este un erbicid sistemic care combate, buruieni dicotiledonate anuale și perene. Se aplică posmergent, în vegetație, acțiunea substanței active se transmite în toate organele vegetative ale plantei cât și în rădăcinile sale.

Formulare: lichid limpede omogen.

Substanța activă: acid 2,4 D din sare dimetil amină 600g/l.

Greutate netă: 1 litru

Utilizare:

La cerealele paioase - se aplică de la stadiul de înfrățire al plantelor până la formarea primului internod, în doză de 1L/ha.

La porumb - aplicarea se va face primăvara când plantele de porumb au 4-6 frunze iar buruienile sunt în fază de rozetă, în doză de 1L/ha.

Recomandăm erbicidul *Dicopur* să fie folosit pentru, *combaterea buruienilor dicotiledonate anuale și perene*, sensibile și parțial sensibile la 2,4 D, cum sunt: *Amaranthus retroflexus* (stir), *Atriplex* spp. (loboda), *Centaurea cyanus* (albastrita), *Chenopodium* spp. (spanac salbatic), *Cirsium arvense* (palamida), *Capsella bursa pastoris* (traista ciobanului), *Polygonum aviculare* (troscot), *Raphanus* spp. (ridiche salbatică), *Rumex acetosa* (macris), *Sinapis arvensis* (mustar salbatic), *Stellaria media* (rocoina), *Solanum nigrum* (zarna), *Sonchus arvensis* (susai), *Senecio vulgaris* (spalacioasa), *Thlaspi arvense* (pungulita) și altele.

Atenție!

- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.

- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu apă curată?

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Întru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

Preț unitar

Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !